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Про обгрунтування закупівлі «Дизельне пальне (код за  

Єдиним закупівельним словником CPV ДК 021:2015 09130000-9 - Нафта і дистиляти) 

 

Згідно з пунктом 14 Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для 

замовників, передбачених Законом України "Про публічні закупівлі", на період дії правового режиму 

воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування (затверджені 

Постановою КМУ від 12.10.2022 №1178 (зв змінами)), Замовник здійснює закупівлю на підставі наявної 

потреби або у разі планової потреби наступного року (планових потреб наступних періодів). Запланована 

закупівля включається до річного плану закупівель замовника відповідно до статті 4 Закону. 

Програмою підтримки діяльності Димерського комбінату комунальних підприємств на 2023-2024 роки, 

яка затверджена рішенням сесії Димерської селищної ради від 25 липня 2023 р. № 1406-28-VIII, визначений 

перелік заходів (розділ V Програми), що підлягають виконанню за кошти бюджету Димерської селищної 

територіальної громади. 

Рішенням сесії Димерської селищної ради VIII скликання від 22.09.2023 р. №1473-32-VIII доповнено 

перелік заходів вищезгаданої Програми підтримки діяльності Димерського ККП, уз в'язку з чим  розділ V 

Програми  викладено в новій редакції. Одним із заходів є придбання пального для джерел безперебійного 

живлення життєво важливих об'єктів громади (артезіанські свердловини, котельні, селищна лікарня, заклади 

соціальної сфери, у т.ч. й освіти). 

Придбання пального обумовлено потребою забезпечити електроенергією життєво важливі об'єкти у 

разі раптового припинення енергоживлення в електричних мережах населених пунктів Димерської селищної 

територіальної громади. Робота дизельних генераторів має бути безвідказною та стабільною в разі 

виникнення перебоїв з електроенергією. Придбання палива передбачено здійснити за кошти з бюджету 

Димерської селищної територіальної громади, що призначені для цієї мети. 

 

20.10.2023 року Димерським комбінатом комунальних підприємств була оголошена закупівля 

«Дизельне пальне (код за Єдиним закупівельним словником CPV ДК 021:2015 09130000-9 Нафта і 

дистиляти)» вартістю 300000,00 грн. (триста тисяч гривень 00 коп.), тип закупівлі – Відкриті торги з 

Особливостями. Системний номер закупівлі UA-2023-10-20-014323-a. Термін подання пропозицій у названій 

закупівлі встановлений до 30.10.2023 р.  

До зазначеної дати жодного учасника, бажаючого взяти участь у даній закупівлі, не виявилося, тому 

закупівля не відбулася. 

Особливостями здійснення публічних закупівель, затверджених Постановою КМУ від 12.10.2022р. 

№1178 (із змінами) встановлено: Придбання замовниками товарів і послуг (крім послуг з поточного 

ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. гривень, може здійснюватися шляхом укладення 

договору про закупівлю без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару 

у разі, коли: відмінено відкриті торги через неподання жодної тендерної пропозиції для участі у відкритих 

торгах у строк, установлений замовником згідно з цими особливостями, у тому числі за лотом. При цьому 

предмет закупівлі, його технічні, кількісні та якісні характеристики, проект договору про закупівлю, а також 

вимоги до суб’єкта, з яким укладається договір про закупівлю, не повинні відрізнятися від вимог, що були 

визначені замовником у тендерній документації (крім вимог, визначених пунктом 47 цих особливостей), та 

сума договору про закупівлю не може перевищувати очікувану вартість предмета закупівлі, зазначену 

замовником в оголошенні про проведення відкритих торгів, які відмінено через відсутність достатньої 

кількості учасників процедури закупівлі (учасника процедури закупівлі), з урахуванням прийнятного 

відсотка перевищення ціни тендерної пропозиції учасника процедури закупівлі над очікуваною вартістю 

предмета закупівлі, якщо такий прийнятний відсоток був зазначений у тендерній документації (підпункт 6 

пункту 13 Особливостей). 

 

Керуючись п/п. 6  п. 13 Особливостями здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для 

замовників, передбачених Законом України "Про публічні закупівлі", на період дії правового режиму воєнного 

стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування», затверджених Постановою 

КМУ від 12.10.2022 р. №1178 (із змінами),  п/п. 6.3.7 п.6.3 статті 6 Статуту Димерського комбінату 

комунальних підприємств, 

 

 

 



 

НАКАЗУЮ: 

 

1. Організувати в найкоротші строки укладання договору про закупівлю дизельного палива та його 

опублікування в системі Прозорро. Підстава – п/п. 6 п.13 Особливостей, затверджених Постановою КМУ від 

12.10.2022 р. №1178 (із змінами). 

2. Уповноваженій особі Димерського комбінату комунальних підприємств з публічних закупівель, 

начальнику юридичного відділу Станіславу ЛЬОВІНУ укласти договір про закупівлю дизельного палива між 

Димерським ККП та підприємством з іноземними інвестиціями «АМІК Україна»  

Договір укласти в редакції, що публікувався разом з тендерною документацією у закупівлі UA-2023-10-

20-014323-a , в межах суми, на яку був оголошений тендер. 

3. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою. 

 

В.о. директора 

 

 

Тарас БАЛАНДІН 

Начальник юридичного відділу 
 

Станіслав ЛЬОВІН 

 


